



Micro Cut M3.02

Micro compus (micro compound) pentru lustruire (polișare), fără uleiuri și silicon

Micro Cut M3.02 este ultima generație de micro polish (micro compound) pentru îndepărtarea permanentă prin aplicare mecanică a hologramelor, zgârieturilor fine, dungilor și a urmelor de șlefuire cu granulație de până la 3.000 pe toate tipurile de vopsea (inclusiv rezistente la zgârieturi). Prin utilizarea unor compuși abrazivi specializați și extrem de omogeni, se creează un luciu strălucitor permanent în condiții de lumină extremă chiar și pe culori închise și în nuanțe sensibile. Hologramele și zgârieturile fine sunt eliminate mecanic și nu acoperite, ca în majoritatea cazurilor. Micro Cut M3.02 este extrem de economic, ușor de lustruit (polișat) și ușor de înlăturat fără să lase urme.

Nivel tăiere: 3,2

Nivel de luciu: 9,0

Domenii de utilizare:

Vopsele autoturisme, vehicule comerciale, motociclete, bărci, etc.

Indicații de utilizare:

Pentru rezultate optime vă recomandăm utilizarea buretelui nostru Micro Cut Pad mov pe o mașină de lustruit orbitală cu rotație forțată (de exemplu Makita PO5000C pe viteză maximă). Alternativ, se poate utiliza o mașină de lustruit rotativă tot cu Micro Cut Pad mov. Înainte de utilizare, umeziți complet bureții de polish uscați sau noi cu polish (priming) Cu mașina oprită, aplicați uniform produsul pe zona ce urmează a fi tratată apoi lustruiți (polisați) în cruce cu presiune medie până apare o peliculă transparentă, adică până când oxidul de aluminiu din polish s-a descompus complet. Nu utilizați bureți de polish cu care ați aplicat acest produs pentru alte produse. Pentru înlăturarea urmelor de polish fără a zgâria sau fără a afecta suprafața, recomandăm utilizarea unui prosop microfibră profesional tăiat cu ultra sunete (999241).

Ambalare:

Cod produs.	Recipient
403250	250 ml.
403001	1 ltr.

Avertismente:

Agitați bine înainte de utilizare. Protejați împotriva înghețului și a căldurii excesive. Nu utilizați pe suprafețe încinse. Înainte de utilizare verificați potrivirea și compatibilitatea.

Notă:

Folosiți aceste informații despre produs doar ca o recomandare, fără nicio obligație. O răspundere a noastră nu poate fi derivată. Verificați dacă produsul este potrivit pentru nevoia dumneavoastră. Este plăcerea noastră să vă asistăm.